戴良英:从"千万负姐"到"养殖女王"

肖 燕 袁进田 关杨博

"鸡汤真好喝!" 1月10日上午,尽管 天气寒冷,但武冈市民热情高涨,上千名 市民齐聚百姓广场参加武冈首届秦桥土 鸡文化美食节。期间,主办方炖800只土 鸡,邀万人品尝鲜美的土鸡汤,并奉上一 台精彩纷呈的歌舞表演,为即将到来的春 节增添喜气。

2017年1月13日 星期五

提起活动的主导者邵阳市粮姐姐秦 桥生态有限公司的董事长戴良英,知道她 的人无不竖起大拇指。从"千万负姐"到 带动老百姓脱贫致富的秦桥土鸡"养殖女 王",戴良英的创业故事更像是一碗暖心 的"鸡汤"

下岗后又遭投资重创

1996年初, 跳出农门不到两年的戴良 英因粮食系统改制而下岗。那时,家里年 老多病的公婆和年幼的子女都需要人照 顾。面对生活的艰难,戴良英强忍泪水, 在承担赡养老人和抚育儿女重任的同时, 毅然走上了自立自强的艰苦创业之路。

勤劳的她经营过米粉店,开过加工粮 油的小作坊。经过十几年的打拼,她终于 在省城拥有了一份事业,使家庭迅速摆脱 了贫困。然而,在获得了人生的第一桶金 后,戴良英因一次投资失误,让自己倾家 荡产,负债近千万元。随后,她多次创业 却屡屡失败。曾经的辉煌不再,面对冷嘲 热讽, 侮辱谩骂, 还有债主手中一张张法 院的传票,戴良英没有因此倒下,因为她 心里还记得那些没有还清的债。

一碗鸡汤打开一扇窗

成功总是有它的偶然性,但一定有必 然性。因为一碗鸡汤,为戴良英打开了一 扇窗。"有一次,嫁到武冈秦桥镇的姑姑用 当地的土鸡熬了一碗汤给我喝。我就联 想到现在人民的生活水平提高后,对绿 色、无公害的农畜产品需求日益增长。武 一、网境内山多坡广、环境优良,具有得天独 厚的生态养殖有利条件。就是这些重要 因素,让我萌生了养殖秦桥土鸡的想法。

从2010年1月开始,戴良英用半年时 间,走访了省内外多个科研院校和养殖企 业,深入了解市场行情、认真掌握养殖技 术,开始了秦桥土鸡的养殖。随后,戴良 英通过多方筹措资金,承包了分布在武冈 市湾头桥、邓元泰、秦桥、水浸坪、云山等 多地的两万余亩荒山,7个大型散养土鸡 项目破土动工。

脱贫致富造福一方

诚信是打开市场的金刚钻。戴良英 的诚信经营,让秦桥土鸡逐渐打开了市 场。"我们采用优质正宗的土鸡苗,在天然 无污染的大山上放养, 杜绝有任何添加剂 的饲料,以玉米、稻谷、青草及虫子为食, 并经过三百来天的生长才可走上市场。

戴良英说,经过几年的苦心经营,到如今, 公司的土鸡养殖年出产商品土鸡80多万 羽,年产优质土鸡蛋6000万枚,年销售收 人近5000万元,产品获得了国家无公害产

与此同时,戴良英还以实际行动回报 社会,她安排二十名贫困农民和多名残疾 人到养殖基地上班,无偿向农民捐赠雏 鸡,帮助200余户农民脱贫致富。据透露, 该公司还计划与有关公司合作,计划2019 年挂牌上市。





1月10日,市公安局开展了以"公安110为民保安宁"为主题的宣传活动。 这是我市公安机关110报警服务台建成开通后的第21个宣传日。 2016年,全市公安机关110指挥中心接警量达58万余个电话,有效警情5万 余起。活动中,市公安局宣传点通过现场解读、展板展示、发放资料等方式,就如 何正确使用110警务资源等进行了宣传。 曾旭辉

非法洗砂乱采滥挖现象抬头,隆回县金石桥镇亮剑 美丽河道或可重现

袁进田 阳小龙 周文杰

本报讯 1月5日,隆回县金石桥镇 政府、县河道整治办等联合执法,对该镇 龙口、游家桥、罗公湾、税北等村非法采 砂点进行了一次集中整治执法行动。

为全面禁止河道采砂、非法洗砂、乱 采滥挖、乱堆乱放等违法违规行为,彻底 清除河道尾堆,恢复河道行洪安全和被 破坏的植被,建立非法采砂管理长效机 制,金石桥镇依据县政府《关于开展河道 采砂集中整治行动方案》,多次召开专题 会议,决定对全镇范围内的非法采砂场 一律予以查封,追缴其所漏税费并处以

在整治过程中,执法人员切断非法 采砂点电源,拆除其供电设备设施,对采 砂机具采取依法强制撤离、拆解等措施, 出动挖机,拆除工棚3座,拆解捣毁采砂 机具十余台;对采砂所制造的尾堆,按照 "谁设障谁清理"原则,对清理不到位或 拒不清理的,依法追究采砂业主法律责 任和经济责任,并要求各业主在砂场撤 离后必须恢复原有场地;对未恢复场地 的,由县、镇整治办组织强制清理恢复, 所需费用从备用金中扣除,不足部分由 采砂业主承担。

昔日的荒山

记者 陈星 通讯员 谢建明

本报讯 1月9日,在新邵县坪上镇 社坪村,人们可以看到一片郁郁葱葱、生 机勃勃的小森林。熟悉的人都知道,三年 前的这里还是一片荒山。

据了解,三年前,新邵县规划局工作 人员在这里种下了100余亩杉树小苗,现 已长大成4-5米高的树木。

新邵县规划局工作人员介绍,这片林 地的树木成活率高达90%以上,不到3 年,树木长成了4-5米高。规划局和村里 商量好,每隔一段时间,就要对树木进行

今日的森林

浇灌和修剪,不准牛羊到这片林子里来伤 害这些小树苗。

为了这片树林,新邵县规划局与社坪 村付出了不少辛勤汗水,规划局每年挤出 一定资金给予重点保障;组织专业队伍,坚 持高标准整地,严格按技术规范挖穴;从严 挑选合格树苗并精心栽培,做到在技术人 员指导下按要求操作,确保苗正、根舒、踩 实、锤紧、培土;认真开展幼林抚育,每年抚 育2次,三年来坚持不懈;安排专人看护,杜 绝了随意牛羊、人为损毁幼苗的行为,特别 是强化野外防火管理,确保了树苗的较好

邵东邦盛凤凰城实现跨越式发展 六年投资五十亿元

陈星 袁志高

1月11日,邵东邦盛凤凰城二期御苑 最后一栋高层封顶。至此,二期在建的 47栋主体工程全部完工。

据了解,邦盛凤凰城作为邵东生态产 业园首个引进的大型重点项目,自2010年 10月开工至今六年多,一期、二期工程累 计投资达50亿元,完成建筑面积200余万 平方米,为国家创造税收3.5亿元,为推动 生态产业园的发展,加快邵东的新型城镇 化建设,助推邵东经济发展做出了贡献。

六年前,当人们对于生态产业园能否 发展起来表示严重怀疑时,邦盛集团董事 长刘国忠先生怀着回报家乡的桑梓情怀 毅然回乡投资,成了产业园第一个吃螃蟹

邦盛没有像其他开发商一样在城边 搞滚动开发,而是颠覆传统开发模式,敢 于冒大风险,在离老城中心几公里的地段 搞跨越式的大开发,是要建设一座与省城 接轨的新城。因此,从规划设计开始就是 高瞻远瞩,大手笔,大投入,总投资100亿 元,项目以上海浦东星河湾为蓝本,集五 星级酒店、大型城市广场、5A级写字楼、 大型购物中心、商业步行街、高档住宅区、 国际星级幼儿园等于一体,是邵东首个与 省城接轨的大型城市综合体。



上月28日晚, 隆回县金石桥镇举 行大型群众文艺汇 演迎接新年。本次 汇演的节目全部由 农民群众自编自导 自演,原汁原味。图 为该镇群众正在表 演歌舞《红旗绽放》。

肖 燕 陈远志 摄影报道